

# 傳真天地

传递真相 传递美好未来

2024年2月16日 第132期 手机版5

## 海内外华人给法轮功创始人李洪志大师拜年

大纪元 新唐人



2月10日甲辰龙年大年初一，纽约市庆祝黄历新年游行在法拉盛盛大举行，法轮功学员参加了活动，数十万各族裔民众观看游行。

2024年黄历新年到来之际，中国大陆民众和海外新移民纷纷给法轮功创始人李洪志先生拜年，表达敬意和感恩。他们感谢李洪志先生传出高德大法“法轮大法”及“真、善、忍”的法理，提升人的道德，让人类回归善良。

2024年是法轮大法在世界洪传32周年。32年来，法轮大法给人类带来了救度和希望，法轮大法创始人李洪志先生慈悲众生，为举世所敬仰。

### 01

#### “真、善、忍”是救世的力量

85岁的李斐先生是纽约诗人，他说，我对李洪志大师非常崇敬，在中国新年到来之际，恭祝他新年快乐！希望人们多读他在去年发表的《为什么会有人类》《为什么要救度众生》这两篇文章，看完这两篇文章，大家或许可以理解到李洪志先生所做的事情。

李斐说，“这两篇文章分量很重。对这两篇文章，我的理解就是‘救世’，体现了李大师对人类拯救的用心，他苦口婆心，我认为他是以‘救世’的高度来写这两篇文章。”

“我从文章中体味到他身负救世的使命、救世的精神。我希望人人都应该看，他写得很深奥，我认为需要反复研读。”“法轮功给予中国人新生的力量。这七十多年，中国人在共产党统治下变得沉沦，我认为唯一能够拯救中华民族的，就是‘真、善、忍’。李大师在拯救中国人，也在拯救世界，我认为‘真、善、忍’是救世的方法，也是救世的力量。”

李斐先生说，自己大概在2000年左右在康州的一家餐厅内见过李洪志大师，给他留下深刻印象。他说，当时有一位客人来到餐厅，“我从未见过中国人当中有如此出众的。”

李斐说自己很惊讶这位客人的气质和风度，“我觉得他为什么这么气宇不凡，与众不同？！他讲话非常客气、谦和。我依然还记得，他当时穿着米色的西装，非常笔挺……我当时感觉我为什么觉得他这么眼熟？后来我想起了，我曾在《明报》上见过他的大幅照片，原来他就是李洪志大师。”

李斐说，他对自己能有缘见到李洪志大师，深感荣幸，二十多年过去，那一幕他仍历历在目，是他人生的珍贵记忆。

### 02

#### 华人：祝李洪志老师新年好

走线来美的华人张雄表示，他小时候家里做小生意，经常拿到写着“法轮大法好”的1元真相币，长大后通过法轮功学员开发的“自由门翻墙软件”了解到真实的世界。“所以，我觉得法轮功的学员，让很多中国人有机会接触到真相，（给中国人）种下了一些种子，不用生活在谎言的世界，我觉得这是我到美国，给我种下的一个种子，就是法轮功的自由门和1元（真相）币。”

张雄说：“我想向李洪志老师和各位法轮功学员，祝福大家新年好！”

### 03

#### “谢谢李大师一直护佑我们”

新移民到美国的钟爱科先生表示，“2007年的时候，我就拿到过法轮功学员在大陆那边派发的《九评共产党》那个光盘，那个碟子。然后，我就一口气至少看过两遍了。”新移民钟爱科恭贺李洪志先生新年好。

钟爱科说：“（我）代表新移民，对海内海外的法轮功弟子说，新年快乐！真的是辛苦了！也想对（李洪志）师父说，师父辛苦了！师父新年快乐！谢谢师父一直在护佑我们。谢谢师父！”

## 法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆[www.falundafa.org](http://www.falundafa.org)，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法 第二套功法 法轮桩法 第三套功法 贯通两极法 第四套功法 法轮周天法 第五套功法 神通加持法

